

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之五六年级组

爱,在身边驻足

这个世界上有一个恒久不变的主题,那就是爱!爱包含很多种:老师对我们的爱,同学之间的关爱,陌生人对我们的帮助,朋友之间的友爱……我想说的是陌生人对我们的帮助,这也算是一种爱吧。

记得有一次,去溜冰场溜冰。因为我是初学者,只能扶着栏杆慢慢地滑。不一会儿我就遇到了“难题”——有个小坡,旁边没有栏杆,我怎么滑也滑不上去。就在我犯愁的时候,忽然,我的手臂上多了一股力量,原来,是一双手扶住了我。我正想着该怎么感谢这双手的主人时,手臂上的力量忽然没了,我呢,也到了坡上。

孝陵卫中心小学六(1)班 陈岑

身旁一阵微风吹来,刚刚扶我的那个女孩子已溜到远处:“小朋友,小心一点哦!”

在回家的路上,想起这件事,我就不由自主地扬起嘴角。我觉得人与人之间互相帮助,互相关爱,这份爱就像茉莉一样,虽然平淡无奇,但却幽香缕缕沁人心脾,让受到帮助的人觉得温暖。这样,受到帮助的人也会帮助其他有困难的人,爱就这样一直传递下去,传得好远,好远,形成一串长长的爱之链……

点评:一次极小的事,让小读者领悟到人间温暖的爱,滋润了一颗感恩的心。

指导老师:吴家翠

采草莓

琅琊路小学五(3)班 金思齐

我爱吃水果,最爱吃草莓。前不久,爸爸妈妈带我去句容采草莓,让我第一次感受到了“吃不完的草莓”。

句容离南京很近,一个多小时车程后,眼前出现了很多的塑料大棚,爸爸告诉我,那里面都是草莓,我高兴坏了,赶紧喊爸爸把车停在了一个最大的草莓棚前。农民伯伯给了我们两个脸盆。我兴奋地走进大棚,哇,棚里暖洋洋的很舒服,我们小心翼翼地走在中间通道上,生怕不小心踩到草莓。我看到很多乒乓球大小的草莓,如红宝石一般,藏在嫩绿的藤蔓之间,我学着奶奶和妈妈的样子一只手轻轻地托着草莓,用另一只手的指甲掐断细小的茎,采下了果子。这是一个熟透了的草莓,鲜红的果实上布满了黑的、白的小点,在阳光下透着光,似乎咬一口,便有无穷的又香又甜的汁水,我迫不及待地把它放入口中,啊,真甜!一股清香顺着我的喉咙向下流淌,肚子里的小馋虫都给叮了出来。我又摘了第二个,还想吃时被妈妈阻止了,唉,看来只有忍着回家洗干净再吃了。

现在正是草莓上市的季节,虽然还有一些没有成熟,但又红又大的也有不少,不一会儿我们就采了两大盆,要不是奶奶和妈妈催着我,我还真想再多采些。

那天我吃了很多草莓,好像比往年的草莓都格外香甜,因为那是我付出劳动的收获。

点评:全文条理清晰。围绕草莓展开,在充分细节描写的同时,中心思想也很突出,并且在结尾画龙点睛,使文章得到了升华。

指导老师:范晓冬

我的爱的故事

南师附中江宁分校小学部六(2)班 谢致远

地吃了几口饭,便拉着我到了前面办公楼……

那天的风真大,透心的凉意钻到了骨头里!陈老师只穿了一件小外套,让路人见了都觉得冷,可她不怕,还不时问我冷不冷。她满脸的和善,掩盖不住她的劳累;她娇弱的身体在呼啸的北风中颤巍巍的,我感到了严冬给老师带来的冷。我感动至极!

狂风,还在怒号着。我们来到了办公室门口,窗玻璃被吹得“哗啦啦”直响。我们拿了萨克斯之后,仿佛在寒冬里看见了春天,一切都是那么美好,一切都浸润在生命的芬芳和光泽里……我回头一看,却看见了陈老师含笑的眸子。一路上,她与我交谈,我觉得,陈老师是个好老师。因为只有是学生喜欢的老师,才是好老师!

点评:小作者善于抓住生活中一个小小的细节,运用“以小见大”的艺术手法,刻画了一个无微不至关心孩子的“好老师”。

指导老师:祁宏

</div